

కేసులు పరిష్కరించుకుని ప్రశాంత జీవితం గడుపాలి

• జిల్లా ప్రధాన న్యాయముర్తి రాజగోపాల్

సూర్యాపేట లీగల్, డిసెంబర్ 30 : లోక్ అదాలత్ లో రాజీ పడి కేసులను పరిష్కరించుకుని ప్రశాంత జీవితం గడుపాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయముర్తి జి.రాజగోపాల్ కక్షిదారులకు సూచించారు. శనివారం జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కేసులతో జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. రాజీ మార్గం ఎంతో ఉత్తమమని తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ లో కేసుల పరిష్కారానికి న్యాయవాదులు అందిస్తున్న సహకారాన్ని ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన న్యాయముర్తి ప్రశంసించారు. కార్యక్రమంలో మొదటి అదనపు జిల్లా న్యాయముర్తి ఎస్.అమరావతి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి పి.శ్రీవాణి, ప్రధాన జునియర్ సివిల్ జడ్జి కె.సురేశ్, అదనపు జునియర్ సివిల్ జడ్జి జె.ప్రశాంతి, పోలీస్ అధికారులు, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జి.అశోక్, పి.నర్సయ్య, శశిధర్ పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ను ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయముర్తి రాజగోపాల్

జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ను ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయముర్తి రాజగోపాల్

బేటీ బచావో బేటీ పడావోపై అవగాహన

పెన్ పహాడ్, డిసెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థినులకు జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుర్యంలో బేటీ బచావో బేటీ పడావోపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా సాధికారి కేంద్రం జిల్లా మిషన్ కో ఆర్డినేటర్ చైతన్య మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థినులు మహిళా చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. సోషల్ మీడియా వినియోగించుకుని మహిళల పట్ల జరుగుతున్న అపాయిత్యాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. అలాగే సిఫ్ అండ్ అన్ సిఫ్ టవ్, రుతుక్రమం, పరిశుభ్రత, లింగ సమానత్వం, స్కూల్ డ్రాపౌట్, పోలీస్ హెల్ప్ లైన్ తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్.ఓ. ఆసియాజబీన్, జెండర్ స్పెషలిస్ట్ కుక్కడపు వినోద్, జూలూరి రేవతి, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థినులకు బేటీ బచావో బేటీ పడావోపై అవగాహన కల్పిస్తున్న చైతన్య

స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

సూర్యాపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 30 : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ నెం-2 పాఠశాలలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు కస్తూరి ఫౌండేషన్ అందించిన స్టడీ మెటీరియల్ను శనివారం తెలంగాణ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతుల మధు అందజేశారు. విద్యార్థులు స్టడీ మెటీరియల్ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కొలిక పంగు వాసు, మహేశ్, రామకృష్ణ, విప్లవకుమార్ పాల్గొన్నారు.



స్టడీ మెటీరియల్ అందిస్తున్న కస్తూరి ఫౌండేషన్ సభ్యులు

గర్భిణులు టీకాలు తీసుకోవాలి

నూతనకల్, డిసెంబర్ 30 : గర్భిణులు క్రమం తప్పకుండా వ్యాధి నిరోధక టీకాలు తీసుకోవాలని వైద్య సిబ్బంది సూచించారు. మండలంలోని ఎర్రపహాడ్, పెదనెమిల, తాళ్లసింగారం, వెంకట్రావు గ్రామాల్లోని సబ్ సెంటర్లలో శనివారం గర్భిణులు, చిన్నారిలకు వ్యాధి నిరోధక టీకాల క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీకాలు వేసి వలు సూచనలు చేసి టేబిల్ వారిగా టీకాలను తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ఏఎన్ఎంలు, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



టీకాలపై గర్భిణులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

తాటిచెట్టు పైనుంచి పడి గీత కార్మికుడికి తీవ్ర గాయాలు

అత్తూర్ ఎస్, డిసెంబర్ 30 : తాటి చెట్టు పై నుంచి పడి గీత కార్మికుడు తీవ్రంగా గాయపడ్డ ఫుటన మండలంలోని నెమ్మికోట్ గ్రామంలో శనివారం జరిగింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన జేరిపోతుల శ్రీను తన వృత్తిలో భాగంగా తాటి చెట్టు ఎక్కే క్రమంలో ప్రమాదపశాత్తు కాలు జారడంతో ఒక్కసారిగా కిందపడ్డాడు. దాంతో తలకు, కాళ్ళు, చేతులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. చికిత్స కోసం 108 వాహనంలో సూర్యాపేట జనరల్ ఆస్పత్రికి తరలించారు.



అర్బన్ లీగల్ గ్రామ సభలో దరఖాస్తు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్



బివ్వెంల : దురాజ్ పల్లిలో దరఖాస్తును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్

ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

• ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్

అర్బన్ లీగల్, డిసెంబర్ 30 : ప్రజా సంక్షేమమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తుంగభద్ర ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్ అన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం అర్బన్ లీగల్ లో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభలో గ్రామస్థుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి మాట్లాడారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఆరు గ్యారంటీ పథకాలతో ప్రజా సంస్కర్షణ పరిష్కరించుకుంటున్న తెలిపారు. అనంతరం అనారోగ్యానికి గురైన సుతారపు కిష్టయ్యను ఎమ్మెల్యే పరామర్శించి యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పీడి కిరణ్ కుమార్, డిపీఓ రామారావునాయక్, ఎంపీపీ మన్నె రేణుక, తాసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఎంపీడీఓ ఉమేశ్ చారి, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కోసం కాగితంపై రాసి ఇవ్వాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ రామానుజులరెడ్డి, అధికారులు పాల్గొన్నారు. వెన్ పహాడ్ : అభయహస్తం పేరుతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే పథకాలను అర్బన్ లీగల్ లో ఒక్కసారి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ ప్రియాంక అన్నారు. మండలంలోని సింగారెడ్డిపాలెంలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని అకస్మికంగా తనిఖీ చేసి దరఖాస్తులు స్వీకరణను పరిశీలించారు. అలాగే దరఖాస్తుల అందుబాటుపై అధికారులను ఆరా తీశారు. ఎంపీపీ నెమ్మది భిక్షం, ఎంపీటీసీ కొండేటి పవన్, జడ్పీ సీకూడ సురేశ్, మండల ప్రత్యేక అధికారి రాంపతి, రమేష్, తాసీల్దార్ మహేందర్ రెడ్డి, ఎంపీడీఓ శ్రీనివాస్, ఏపీఎం అజయ్ నాయక్, ఏఓ కృష్ణమందిమ్, ఏపీఓ రవి, ఎంపీటీసీ పవన్, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలన సభలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

సూర్యాపేట రూరల్ : ప్రజా పాలన సభలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడీ, మండల ప్రత్యేక అధికారి శిరీష అన్నారు. మండలంలోని బాలెంల, సోపేట గ్రామాల్లో ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి మాట్లాడారు. ఎంపీపీ బీరవోలు రవీందర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ జిడి భిక్షం, ఎంపీడీఓ శ్రీనివాస్ రావు, తాసీల్దార్ శ్యామసుందర్ రెడ్డి, టిపీసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పట్ల రమేష్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ రామసాని శ్రీనివాస్ నాయుడు, సర్పంచులు రామసాని రమేష్ నాయుడు, బీరవోలు శోభాజాణి పాల్గొన్నారు. మోతూర్ : మోతూర్ మున్సిపల్ పరిధిలో

దరఖాస్తుల నమోదుకు అధికారులు సహకరించాలి

చివ్వెంల : అభయహస్తం దరఖాస్తుల నమోదు సందర్భంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుకుండా అధికారులు సహకరించాలని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ అన్నారు. శనివారం మున్సిపాలిటీ పరిధి దురాజ్ పల్లిలో ప్రజా పాలన గ్రామ సభను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా క్యూ లో ఉన్న వెంకటమ్మ అనే మహిళకు చెందిన దరఖాస్తును కలెక్టర్ పరిశీలించారు. తెల్ల రేషన్ కార్డు లేని వారు సైతం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని అక్కడే ఉన్న సాధారణ కౌంటర్ లో రేషన్ కార్డు



మోతూర్ మున్సిపల్ కేంద్రంలో ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న మున్సిపల్ చైరపర్సన్ సావిత్రిమేఘారెడ్డి



అడ్లగూడూరు : చౌక్ రామారంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న తాసీల్దార్ శేషగిరిరావు

అటెండెన్స్ మెనేజ్ మెంట్ సిస్టమ్ పక్కాగా అమలు కావాలి

• కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 30 : జిల్లాలోని అన్ని కార్యాలయాల్లో ఉద్యోగుల అటెండెన్స్ మెనేజ్ మెంట్ సిస్టమ్ పక్కాగా అమలు కావాలని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అధికారులు, పర్యవేక్షకులు, ఏఓలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రియాంకతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సిబ్బంది ఆకస్మిక, ఐచ్ఛిక సెలవులు, ప్రభుత్వ సెలవులు సిస్టమ్ లో నమోదు తప్పనిసరిగా ఉంచాలని సూచించారు. మొదటి దశలో ఆర్డీఓలు, తాసీల్దార్లు, ఎంపీడీఓలు, మున్సిపాలిటీలో ఈ విధానాన్ని సిద్ధం చేసి అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. ఈ విధానంతో సెలవు విధానంతో పాటు లోకేషన్ వివరాలు తెలుస్తూ

యని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.టి.ఓ రవికుమార్, డి.కూడ అశోక్ పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ అందించని మిల్లర్లపై వీడి యాక్ట్

సీఎంఆర్ బియ్యం సకాలంలో అందించని రైస్ మిల్లలపై వీడి యాక్ట్ నమోదు చేస్తామని కలెక్టర్ ఓ.వెంకట్రామ్ హెచ్చరించారు. శనివారం రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలో రైస్ మిల్లలకు రోజువారీ లక్ష్యం నిర్దేశించినట్లు చెప్పారు. నిర్ణీత గడువులోగా బియ్యం దిగుమతి చేయని రైస్ మిల్లలపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. సమావేశంలో డిఎం సివిల్ సప్లయ్ రాంపతినాయక్, డిఎన్ఓ మోహన్ బాబు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ కల్పించాలి

తిరుమలగిరి, డిసెంబర్ 30 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ కల్పించాలని టిఎస్ యూటీఎఫ్ తిరుమలగిరి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు చల్లగుండ్ల సోమయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి సున్నపోతు సోమయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. పాఠశాలల పాఠ బకాయిలను ప్రభుత్వమే చెల్లించి ఉచిత విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. అలాగే స్కావెంజ్ లను నియమించాలని పేర్కొన్నారు.

చిరు ధాన్యాలపై అవగాహన

నడిగూడెం, డిసెంబర్ 30 : చిరు ధాన్యాలపై విద్యార్థి దశ నుంచే అవగాహన అవసరమని సిరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మొలుగూరి గోపీ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని కరివీరాల మోడల్ స్కూల్ లో చిరు ధాన్యాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించి మాట్లాడారు.